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Дослідження впливу Цілей сталого розвитку на управління екологічною, соціальною 

й управлінською звітністю на прикладі топ-50 світових економік 

У статті проаналізовано вплив управління екологічною, соціальною й управлінською звітністю 

урядових та неурядових організацій на топ-50 найбільших економік. За допомогою різних 

статистичних методів, включаючи параметричні (t-критерій Стьюдента, дисперсійний аналіз) та 

непараметричні (U-критерій Манна-Уітні) тести, аналіз простого середнього, метод простих 

найменших квадратів з індикаторними змінними, множинний лінійний регресійний аналіз, 

кореляційний аналіз і тест Гренджера на причинність було перевірено декілька гіпотез. Висунуто 

гіпотези про відмінності в управлінні екологічною, соціальною й управлінською звітністю у 

розвинених країнах і країнах, що розвиваються, а також вплив управління екологічною, соціальною й 

управлінською звітністю на рейтинг країн за показником Цілей сталого розвитку та топ-50 найбільш 

економік. Результати дослідження свідчать про статистично значущі відмінності в управлінні 

екологічною, соціальною й управлінською звітністю у розвинених країнах і країнах, що 

розвиваються. Спостерігається більш високий ступінь дотримання стандартів екологічної, соціальної 

й управлінської звітності у розвинених країнах. Управління екологічною, соціальною й 

управлінською звітністю впливає на місце країни у рейтингу за показником Цілей сталого розвитку 

та топ-50 найбільших економік. Чим вищий ступінь дотримання стандартів екологічної, соціальної й 

управлінської звітності, тим вище місце країни у рейтингу. Впровадження критеріїв екологічної, 

соціальної й управлінської звітності є важливим кроком вперед у економічному розвитку країни та 

дозволяє підвищити місце країни у рейтингу топ-50 найбільших економік та рейтингу за показником 

Цілей сталого розвитку. Таким чином, управління екологічною, соціальною й управлінською 

звітністю є важливим для розвитку країни у сучасному світі. 
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Исследование влияния Целей устойчивого развития на управление экологической, 

социальной и управленческой отчетностью на примере топ-50 мировых экономик 

В статье проанализировано влияние управления экологической, социальной и управленческой 

отчетностью правительственных и неправительственных организаций на топ-50 крупнейших 

экономик. С помощью различных статистических методов, включая параметрические (t-критерий 

Стьюдента, дисперсионный анализ) и непараметрические (U-критерий Манна-Уитни) тесты, анализ 

простого среднего, метод простых наименьших квадратов с индикаторными переменными, 

множественный линейный регрессионный анализ, корреляционный анализ и тест Гренджера на 

причинность были проверены несколько гипотез. Выдвинуты гипотезы о различиях в управлении 

экологической, социальной и управленческой отчетностью в развитых и развивающихся странах, а 

также влиянии управления экологической, социальной и управленческой отчетностью на рейтинг 

стран по показателю Целей устойчивого развития и топ-50 крупнейших экономик. Результаты 

исследования свидетельствуют о статистически значимых различиях в управлении экологической, 

социальной и управленческой отчетностью в развитых и развивающихся странах. Наблюдается более 

высокая степень соблюдения стандартов экологической, социальной и управленческой отчетности в 

развитых странах. Управление экологической, социальной и управленческой отчетностью влияет на 

место страны в рейтинге по показателю Целей устойчивого развития и топ-50 крупнейших экономик. 

Чем выше степень соблюдения стандартов экологической, социальной и управленческой отчетности, 

тем выше место страны в рейтинге. Внедрение критериев экологической, социальной и 

управленческой отчетности является важным шагом вперед в экономическом развитии страны и 

позволяет повысить место страны в рейтинге топ-50 крупнейших экономик и рейтинге по показателю 

Целей устойчивого развития. Таким образом, управление экологической, социальной и 

управленческой отчетностью является важным для развития страны в современном мире. 
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